

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Administração central  
Edital N.º **102/2011**

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, Diretoria Regional do Rio Grande do SUL, com referência ao Edital nº 49/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 15/08/2011, Seção 3, página 121, torna pública a seguinte retificação:

**Onde se lê:**

Portadores de Deficiência

Localidade Base: Santa Rosa/RS

Cargo/Especialidade: Agente De Correios - Atendente Comercial

Nome; Inscricao; Classificação

Alexandre Da Silva Echevarria; 10028375; 00013

Marcio Augusto Kotz; 10621928; 00014

**Leia-se:**

Portadores de Deficiência

Localidade Base: Santa Rosa/RS

Cargo/Especialidade: Agente De Correios - Atendente Comercial

Nome; Inscricao; Classificação

Alexandre Da Silva Echevarria; 10028375; **00001**

Marcio Augusto Kotz; 10621928; **00002**

**Larry Manoel Medeiros de Almeida**  
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas